

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



NSW National Premier Leagues Mens 1

ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ ΣΑΡΚΣ... 4 ΣΤΟ ΜΠΟΝΙΡΙΝΓΚ

Είχαν τρία χρόνια οι Σέρβοι να γνωρίζουν την ήττα από τους Καρχαρίες στο Seymour Shaw Park και την γεύτηκαν τελικά σε έναν αγώνα που μπορεί να κρίθηκε και ο τίτλος του πρωταθλητή 2013.

Οι γηπεδούχοι χωρίς να πιάσουν σπουδαία απόδοση κατάφεραν να νικήσουν και μάλιστα με ευρύ σκορ. Και οι δύο ομάδες αγωνίστηκαν εξ ίσου καλά, όμως οι ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ ακολούθησαν ένα έξυπνο σχέδιο δίνοντας χώρο στους Σέρβους, χτυπώντας τους στις αντιπθέσεις με τους ταχύτετους ποδοσφαιριστές που διαθέτουν. Ο Ρόμπι Στάντον αυτή τη φορά δεν έπεσε στην παγίδα του Μπράιαν Μπράουν και ζητώντας υπομονή, πολλές εναλλαγές της μπάλας, παιχνίδι κέντρου από τους ποδοσφαιριστές του, πέτυχε τέσσερα τέρματα στις αντιπθέσεις και μπορούσε να πετύχει ακόμη τέσσερα. Τέσσερις είναι τώρα οι βαθμοί που κωρίζουν την 1η από την 2η θέση του πίνακα της βαθμολογίας, με τους Καρχαρίες να στρογγυλοκάθονται στην κορυφή και τους Σέρβους να νιώθουν έντονη πίεση από τους Κροάτες της Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ που έχοντας δύο αγώνες λιγότερους μπορούν να βρεθούν συγκάτοικοι με τους Σέρβους στην 2η προνομίοχο θέση του πίνακα της βαθμολογίας.

Ο Μπράιαν Μπράουν σε δηλώσεις του εξέφρασε την δυσ-

ρέσκειά του για την άδικη ήττα και για κάποια διαιτητικά λάθη από τον Γκρίφιθς Τζόουνς που σωστά έστειλε στα αποδυτήρια με δεύτερη κίτρινη τον Άλεξ Μανσουέτο στο 51', ενώ μετά τις δηλώσεις αυτές συνέφαγε με τους διοικούντες και τους ποδοσφαιριστές των Σάρκς στο εντευκτήριο του συλλόγου.

Ο Ρόμπι Στάντον με τη σειρά του παραδέχτηκε ότι η ομάδα του δεν απέδωσε τα αναμενόμενα αλλά νίκησε με 4-0, διευκρινίζοντας ότι... «Με το πρωτάθλημα θα ασχοληθούμε μετά τον τελικό του Waratah Cup της 7ης Ιουλίου», ενώ σε ερώτηση του υπογράφοντα ποιο είναι περισσότερο σημαντικό γι αυτόν... «Το κύπελλο ή η πρώτη θέση στο πρωτάθλημα», απάντησε χωρίς χρονοτριβή... «Ασφαλώς η πρώτη θέση στο πρωτάθλημα».

Εν τω μεταξύ ο Παναγιώτης Νίκας εξακολουθεί να σκοράρει... κατά βούληση, πετυχαίνοντας ένα ακόμη τέρμα φτάνοντας τα 15 σε 16 αγωνιστικές. Ο Περικλής Μουστάκας αφαιρέσε τις ταυτότητες των επιθετικών του Μπόνιρινγκ σε κάθε προ-

σωπική τους μονομαχία. Ο Τσαταλιός μέχρι το λεπτό που τον «σκότωσε» ο Μανσουέτο πηγαίνοντας νωρίς στα αποδυτήρια με εντολή του Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς, είχε κάνει άνω κάτω την άμυνα των Σέρβων. Ο κάπτεν της ομάδας... ακόμη τρέχει για να κλείσει διαδρόμους προς την εστία του και να σταματήσει επιθέσεις των φιλοξενουμένων πριν γίνουν επικίνδυνες για την άμυνά του. Ο 17χρονος Ολσεν ήταν και πάλι απολαυστικός, πανούργος και κινητικότητατος έχοντας καρφωμένα τα βλέμματα επάνω του παράγοντα Γερμανικού συλλόγου, ενώ ο Μάθιου Γκόρντον πέτυχε ένα σπάνιο σε εκτέλεση τέρμα, εκτελώντας νωρίς μόλις στο 6' τον αντίπαλο τερματοφύλακα. Από τους ηττηθέντες, ο Μίσελ Λογκ είναι μεγάλος ποδοσφαιριστής... αλλά που μάτια από τους τυφλούς του Α-Λιγκ, όπως και ο πορτιέρο Μάθιου Νάσ που πιστεύουμε ότι πραγματοποίησε την διπλή απόκρουση της χρονιάς.

Ο τραυματισμός του Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς στο γόνατο τελικά δεν τον ανάγκασε να εγκαταλείψει τον αγώνα περίπου στο 10', ενώ είχε ιδιοποιηθεί διαιτητής από την εξέδρα να ετοιμαστεί εάν παραστεί ανάγκη.

Τέλος η σκεπαστή του Seymour Shaw Park ήταν και πάλι ασφυκτικά γεμάτη, με τους Καρχαρίες να σημειώνουν το

EAFF EAST ASIAN CUP 2013

Αυτή τη φορά ο ομοσπονδιακός τεχνικός των σοκερούς, Holger Osieck, ετοιμάζει το εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας για το Κύπελλο Ανατολικής Ασίας που θα φιλοξενηθεί μεταξύ 20 και 28 Ιουλίου 2013 η Δημοκρατία της Κορέας. Ο γερμανός τεχνικός κάλεσε είκοσι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ για προετοιμασία που ξεκίνησε χθες Δευτέρα 1η Ιουλίου και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 5 Ιουλίου σε αθλητικούς χώρους του Gosford. Αυτό είναι το πρώτο από τα τρία camps που θα προετοιμαστούν οι σοκερούς για το Κύπελλο Ανατολικής Ασίας.

Μπορεί ο Χόλγκερ Οσιεκ να κάλεσε είκοσι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ για προετοιμασία εν όψη του Κυπέλλου Ανατολικής Ασίας (20-28 Ιουλίου 2013) όμως από τους είκοσι σίγουρα θα πρέπει να κοπούν τουλάχιστον δεκαπέντε. Διαβάστε προσεκτικά τα ονόματα των κληθέντων και... συμφωνήστε μαζί μας!!



Ημερομηνία	Ώρα έναρξης (- 1 AEST)	Γηπεδούχος	Αποτέλεσμα	φιλοξενούμενος	Στάδιο διεξαγωγής
20.07.13	19:00 τοπική (20:00)	Κορέα		Αυστραλία	Seoul World Cup Stadium
21.07.13	21:00 τοπική (22:00)	Ιαπωνία		Κίνα	Seoul World Cup Stadium
24.07.13	20:00 τοπική (21:00)	Κορέα		Κίνα	Hwaseong Stadium
25.07.13	20:00 τοπική (21:00)	Ιαπωνία		Αυστραλία	Hwaseong Stadium
28.07.13	17:15 τοπική (18:15)	Αυστραλία		Κίνα	Jamsil Olympic Stadium
28.07.13	20:00 τοπική (21:00)	Κορέα		Ιαπωνία	Jamsil Olympic Stadium



Από το περασμένο Σάββατο ο συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων και παράγοντας του Μπανκοτάουν Λάιους, Γιάννης Μαυρίδης, πέρασε στο κλαμπ των παντρεμένων. Όλοι εμείς εδώ στον ΚΟΣΜΟ που ευχόμαστε ευτυχία, υγεία και σύντομα με έναν υγιέστατο μπέμπη που θα τον λένε Πέτρο...